VEVEON TWV UETAKIVAOEWV

FENEXZH METAKINHZEQN: gloaywyn

10 UNo digpelivnon Beua:

TTOOEG NETAKIVAOEIG
gekivouv atrd kabe
{wvn?

i

AvdAuon kartd {wvn

: i

ABpoIOTIKA JOVTEAQ
(aggregate models)

TTOOEG NETAKIVAOEIG
KAvel Evag
METAKIVOUPEVOG KATA
TNV OIAPKEI NIAG
péong eBoouadag?

AvdAuon kartd dropo

.

ESaTropikeupéva povTéAa
(disaggregate models)




FENEZH METAKINHZEQN:

VEVEDN UETAKIVIIOEWV

H Odiadikagoia pe Tnv oTroia pey£on
MIag dpacTnpIdTNTAG (EpYacia,
ayopég, wuxaywyia ekTraideuon,
KATT) yeTatpérrovTal o€ apiBuod
METAKIVIOEWV.

ZKOTroG:

= VO TTOOOTIKOTTOINCEI TNV OXE0N
METAEU dpacTnNPIOTATWY Kal TNG
{nNTnong yia PeTakivnon.

= va TTPOBAEWEI TOV apIBPS Twv
METOKIVAOEWYV TTOU TTapdyovTal
aTro, Kal EAkovTal atrod KAbe {wvn

gloaywyn

—C%— Féveon PETAKIVAOEWV )C]?‘
P i Ai

Katavopn PHETOKIVACEWV

Ty

@

T

ij, LX.

0 Katapepiopdg oTa péoa

7‘ij, Lewpopeio
Katapepiopoég
i oTo SikTuo
L .
0
and to i 670 j

FENEZH METAKINHZEQN: KukAo@opilakég Zwveg

KUKAo@oplak {wvn © H uovdda avéhuong eivain
KUKAOQOPIOKK Zwvn

Kvkhogopraxn

vams
- —

I KevTpoidég

(kévTpo TNng
I 6paomp|6mmg)|

I Tia Tnv diapdpewaon Twv opiwv TG
KukAogopiakng Zwvng AauBavovtal
uTTOWYn oI akdAouBol TTapdyovTeg :

EWypPaPIKA XapaKTNPIoTIKG
Ouolopopeia xproswv yng
MeTagopikd dikTua

©¢an TwvV KUPIWV KEVTPWYV
dpacTnPIOTNTOG

Ta 6pla Twv BIOIKNTIKWY EVOTATWY

I KevTpoidég: ¥xpnoIUOTTOIEiTAl YIa VA
TTPOCBIOPICEl TO KEVTPO TNG
dpaoTnpIéTNTaG Péoa o€ pia {uvn Kal V(
OuVvOEDEl TNV CWVN PE TA PETOPOPIKA
dikTUa




FENEZH METAKINHZEQN: KukAoQopIakéC ZMVEG

o1 {WVEC TTAPAYOUV
KAl TTOOCEAKUOUV UETAKIVAOEIC

Zmvn i ’\\
Avahoya e TIC

. 1
ApIBuog ' dpacTnpIOTNTEG Nou
VOIKOKUPI®V npaypartonoloUvTal péoa

ot yia {wvn, n {wvn autn
Jropei va napayel r/kai

Va NPOCEAKUEI

\ METAKIVIOEIG
4

Mapayopeveg
METAKIVAOEIG

m ApIBUOG
epyalopevwv

MpoceAkudpeveg
METAKIVAOEIG

LI

FENEZH METAKINHZEQN: MeTakivijoeig

UETOKIVAOEIC

Mia peTakivnon €ival n kivnon Katd Pia CUYKEKPIPEVN KaTeuBuvan
n oTroia

2> ekivael
= a1rd £va onueEio — To onueio TTPoéAeuong NG
peTOKiVNOoNg
® IO CUYKEKPIPEVN XPOVIKN OTIYUN — XPOVOG £vapéng Tng
METOKIVNONG
- KaTaAfyel
= g¢g éva GANo onueio — TO onueio TTpoopIcuoU
® IO CUYKEKPIPEVN XPOVIKN OTIYUr — XPOVOG APIENG aTOV
TTPOOPIoHO

= Kal YiVETQI IO £VO CUYKEKPIYEVO OKOTTO — OKOTTOG
METaKiVNONG




FENEZH METAKINHZEQN: MeTakivijoeig

UETOKIVAOEIC

a ‘Eva 1agid amrd Tov TOTT0 KATOIKIAg TTPOog Tov TOTTo £pyaaiog
Bewpeital OTI €ival pia yeTakivnan mmou £xel U0 akpa. Exel
TTIPOEAEUCN TNV KATOIKIO KAl TTIPOOPICHO TNV epyacia dnA. TTapdyetal
oTov TOTTO KaTOoIKiag Kal EAKETal atrd TOV TOTTO £PYOTIAg.

=  Mia Merakivnon — Auo dkpa perakivnong (karoikia kai
gpyaaia).

= Kda6¢ uerakivnon xapakrnpilerar arré tov T01mo mapaywyns
NS Kai amo Tov 161mo £AENG ¢.

= Héveon twv UETaKIVAOEWY TTPOBAETTEI TOV apIBuUd Twv
yerakivioewy (yia raéidia pe Baon tnv karoikia kai yia raéidia
Tou O¢v Exouv BAan Tnv Karoikia)

=S¢ éva KAEIOTO 0UOTNUA O OUVOAIKOS aplIBuoS Twv
TapayoOuUEVwWYVY UETAKIVIIOEWY gival iCOC UE TOV OUVOAIKO
apiBuo Twv TTPOCEAKUOUEVWYV LIETAKIVATEWY

FENEZH METAKINHZEQN: MeTakivijoeig

nueaxwxg’ ) é)\gn N
¢ Truguxwm' ¢ é)\gn

KATOIKIA EPTAZIA

Tapaywyr N EN
EPrAzIA z
PRI, opaywyd

Metakivnon pe Bdon tnv Karoikia: n katoikia gival o TpoéAeuan fi o TTpoopiopog
TNG METOKIVNONG

Metakivnon pe Baon 6x1 Tnv Kartoikia: kavéva atéd Ta U0 dkpa TnG YETOKIVNONg
O¢v gival N KAToIKia TOU PETAKIVOUUEVOU

Napaywyn Twv PeTakivgewVv: H katoikia oTIg HETOKIVACEIG P BAon TNV KaToikia f n
TIPOEAEUCT pIag PETOKIVNONG TTou dev €xel BAan TNV KATOIKia.

‘EAEn Twv Metakivijoewv: To dkpo TnNG PETAKIvVNONG TTou BV gival N KATOIKIA, O€ PIO JETOKIVNOTN
Je BAoN TNV KaToIKia, ] 0 TTPOOPICUOG MIAG PETAKIVNONG TTou Bev £X€I BAaN TNV KATOIKia

Féveon Metakivioewv: O ouvoAIKOG OPIBUOG HETAKIVACEWY TTOU YEVVWVTAI OTTO TA VOIKOKUPIG
o€ pia {wvn




FENEXZH METAKINHZEQN: Katnyopiomoinon MeTakiviioewyv

KATNYOPIEC UETAKIVATEWV

O ZKOTrog METAKIVNONG
= Epyaoia
= EKTaideuon
= Ywvia - Ayopég
= Koivwvikoi Adyol/ Avayuxn
= GAAa

O Xpovog KaTd Tnv SIdpKEIa TG NHEPAG

O MPooWITTIKA XOPAKTNPIOTIKA METAKIVOUMEVWV
= Katnyopia eic0dApaTog
= |SiokTnoia I.X.
= Aopn Kal géyeBog voikokuploU

FENEXZH METAKINHZEQN: MovtéAa Méveong MeTakiviioewyv

KATNYOPIEC UOVTEAWV VEVEONC UETAKIVIOEWV

a Ymdapyouv dU0 TUTTOI HOVTEAWY YEVECNG TWV PETAKIVAGEWV
1) MovréAa Tng Mapaywyng Twv MeTAKIVAGEWY ] JOVTEAD
TTPOCEAKUOUEVWYV (EAKOUEVWV) HETAKIVATEWY
2) MovréAa MpooéAkuang (EAEnNG) Twv MeTakIVAGEWY 1] HOVTEAT
TIPOCEAKUOUEVWV (EAKUOUEVWV) PHETAKIVATEWV.

o o v av@Auon Twv JETAKIVI|OEWV PE Baon TNV kaToikia (home-based-trips :
»  Ta povréAa MNMapaywyng Twv JETAKIVACEWV €KTIHOUV (UTTOAOYiICOUV) TOV
aApIBUS TWV PETAKIVATEWY ATTO Kal TTPOG TIG {UIVEG TTOU O HETAKIVOUUEVOI
KOTOIKOUV
=  Ta povréAa MNpooéAkuong Twv METAKIVIOEWVY EKTIMOUV TOV apIOud Twv
METAKIVAOEWY OTTO Kal TTPOg KGO {wvn TTou TEpIAapBAvel To AKpo TNG
METAKIVNONG TTOU BV €ival N KATOIKIO TOU PJETAKIVOUPEVOU

a  AlagopeTikd povréda Mapaywyng kai MNpooéAKuonG JETOKIVAOEWY
XPNOIUOTTOIOUVTal YIa KAOE OKOTIO METOKIVNONG

a Eidika povréAa yéveong HETOKIVAOEWY XPNOIUOTTOIOUVTAI YIO VO EKTIMAGOUUE TIG
METAKIVATEIG pE BAaN OXI TNV KATOIKIA, EEWTEPIKEG UETAKIVIOEIG, HETAPOPES
EUTTOPEUUATWY KO.




FENEXZH METAKINHZEQN: MovtéAa Méveong MeTakiviioewyv

AladIkagia avatrTuéNc UOVTEAWYV VEVEONC TWV UETAKIVIIOEWV

O OuadoTtroinon Twv Jovddwv AQUWNG aréeaong :
H TpoBAEWn TNG YEVEONG TWV PETAKIVIOEWY ATTAOTTOIEITAI PE TO VA
OMOOOTIOINCOOUUE OXETIKA OMOIOYEVEIG UOVADEG — TT.X. TOUG
METOKIVOUUEVOUG TTOU €ival HEAN TOU iBIoU voiKoKuploU. AuToi oI
METAKIVOUUEVOI €XOUV Ta iB10 KOIVWVIKOOIKOVOUIKA XOPOKTNPIOTIKG
Kal o1 dpaaTNPIOTNTEG TOUG TTOU ATTAITOUV PETAKIVATEIG
aAnAooxeTiCovTal.

O A6poion PETAKIVAOEWV Uiag XPOVIKAG TrEPIOSou:
Ta povTéAa yéveang TwV JETOKIVATEWYV TTPORAETTOUV TOV
OUVOAIKO apiBué Twy PETOKIVATEWY TToU diEdyovTal KaTd Tnv
OIAPKEIN MIOG XPOVIKAG TTEPIOSOoU, avTi va TTPORAETTOUV TTOTE
Ba peTakivnBei o KABe PeTAKIVOUPEVOG

FENEXZH METAKINHZEQN: MovtéAa Méveong MeTakiviioewyv

AladIkagia avatTTuéNC UOVTEAWYV VEVEONC TWV UETAKIVIIOEWV

0O AlaXwpIoHO¢ avd TUTTO METAKIVRONC :

AIOQOPETIKEG KATNYOPIEG PETAKIVATEWY €ival o TOavov va
TTPAYUATOTTOIOUVTAI KATA TNV OIAPKEIQ CUYKEKPIPMEVWIV XPOVIKWV
TTEPIOdWV KATA TNV BIGPKEIA TG NUEPAG.

MepIkEG KaTNyOpiEG METAKIVIIOEWY gival TTIO TTIBavOv va yivovTal
TTOAAEG QOPEG KATA TNV DIAPKEIT TNG NUEPAG Kal GAAES OI.
MNa auté Tov Adyo, cUVABWG TPEIG KUPIEG KATNYOPIES
METOKIVAGEWYV TTPOTUTTOTTOIOUVTAl:

- Ol JETOKIVAOEIG TTPOG Kal aTTd TNV £pyaaia

- Ol JETOKIVATEIG YIa WwvIa/ayopég

- Ol JETOKIVATEIG YIa KOIVWVIKOUG AGyoud/ yia avayuxn




FENEXZH METAKINHZEQN: MovtéAa Méveong MeTakiviioewyv

MapdayovTtec TToU ETTNEEACOUV TNV VEVEON TWV UETAKIVIIOEWV

a O apiBudG TWV PETAKIVICEWY TTOU KAVEI £VAG JETAKIVOUPEVOG gival
yeviké auvdptnon d1a@OpwV KOIVWVIKOOIKOVOUIKWYV
XOPAKTNPIOTIKWY (TTX NAIKiQ, €£1008Nua) f/Kal XApakTnPIoTIKWY TNG
XWPIKAG KATAVOUNRS TwV 8paaTneIdTNTWYV TOU (TOTTOG KATOIKIAG,
TOTTOG EUTTOPIKAG OpaCTNPIOTNTAG, EPYATIag Ka)

Q H yopon Twv PeTABANTWY TTOU TTEPIAGUBAVOVTAI OTA PHOVTEAQ
yéveang eEapTtdTal aTTd 1O TUTTO TOU POVTEAOU ONA. av TTPORAETTEI
METAKIVAOEIG ava {wvn i} avd VOIKOKUPIO.

O lMapdyovTeg TTOU £€XOUV XPNOIKOTTOINBEI EUPEWGS OE UEAETEG
TepIAauBdvouv:

Eic6dnua

I&lokTnoia I.X.

Aopny Noikokupiou

MéyeBog oikoyévelag

Agia yng

MukvoTnTa dGUNONG

MpogoitéTnTa (eAaCTIKOTNTA TS {ATNONG)

FENEXZH METAKINHZEQN: MovtéAa Méveong MeTakiviioewyv

MEBodol avaAuong TNC YEVEONC TWV UETAKIVATEWV

O MovTtéAa Tou ZuvteAeoT AvatTTugng
(growth factor models)

O MovrtéAda AvdAuong KaTd KaTnyopieg
(Cross classification - Category analysis)

O MovTtéAa Availuong MaAivdpoéunong
(Regression Analysis)




FENEZH METAKINHZEQN: MovTéAa Tou ZuvteAeoT ) AvATITung

MOVTEAQ TOU OUVTEAEOTN AVATITUENC

Baoiki Mapadoxi:

Ti = Fi x t;
ormou
* T; = ueA\OVTIKEG HETOKIVATEIG
* f; =0l TAPATNPOUHEVEG UETAKIVATEIG OTO £T0G BAcn
 F; = ouvrteheotAg avamtugng

Q F;oxeTi¢eTal pye Tov TANBUopO, TO €1068Nua, Kai 181okTnaia IX oTnv
uTTdpxouoa Kal aTNV MEAAOVTIKI KATAOTACN

FENEZH METAKINHZEQN: MovtéAa Tou ZuvteAeoT ] AvATITung

MOVTEAQ TOU CUVTEAEOTN AVATITUENC

0 MNapddeiypa :
Zwvn pe 250 voikokupld ue 11X, kai 250 pe 0 IX.

"t x = 6.0 yerakivnosig/nuépa;  ty = 2.5 perakivioeig/nuEpa
* JUVOAIKOS apIBuOS ueTakivoewy : t; = 6.0*250 + 2.5*250 = 2125
= 370 €10¢ Bdoncg (onuepivi kardaraaon) n péan 1dioktnaia IX givai
0,5 IX avd voikokupio.
TNV JEANOVTIKA KaTtdoTaon OAa Ta voikokupld Ba €xouv 1 IX
» F;=1/05=2>T,=F, xt;= 2*2125 = 4250 trips/day

0 A&ioAdynon
= ATTAOTTOINTIKEG TTAPAOOXEG,

= XPNOIYOTTOIEITAI KUPIWG YIO TOV UTTOAOYIOHUO TWV EEWTEPIKWV
METOAKIVAGEWYV TNG TTEPIOXN MEAETNG




FENEXZH METAKINHZEQN: MovtéAa AvaAuong katd Katnyopieg

LOVTEAQ aQvAAUONC KATA KATNYOPIEC

Q XpnoigoTrolouv gav Jovada avaAucng To VOIKOKUPIO Kal
Baaifouv Tnv ekTipnon NG ¢NTNong (1rx. apiBud Twv
METAKIVAGEWY TTOU TTapdyovTal) oav ouvapTnan Twv
XOPOKTNPIOTIKWY TOU VOIKOKUPIOU.

O Ta voikokupid TagivopouvTal o€ KaTnyopieg avaloya Je Ta
XOPOKTNPIOTIKA TOUG (TTX. €100dnua, diaBsaipotnTa X, uéyebog,
apIBuo6g epyaloduevwy)

O lNa kdBe katnyopia uttoAoyileTal 0 PUBNOG YEvEO NG TWV
METAKIVACEWV OTTé PETPAOEIG VIO TNV UTTAPYXOUCA KATAOTAOT

FENEZH METAKINHZEQN: AvdAuon kard Katnyopigg

POVTEAQ avAAUONC KOTA KATNYOPIEC

% NoIKoKupIWV avd
Karnyopia eilc08ApaTog
. XapnAé  YynAo i
XopnAd - Meoaio - Meoaio _YWnAo

0, e a
Ei065nua Eigodnpa Eigodnpa Elo6dnpa % Noikokupiwv avd

ap1Buo diabéoipwy IX

1 - péhog

0 LX.
2-péAn B 11X — 13
I 21X METAKIVAOEIG

avd nuépa

3 - péAn 3 LX.

% Noikokupiwv avd
Méye0og voikokupioU

4+ péAn

0 - epy@{opevo)

1 - epyadopuevog

% NolKoKupIWV avd

. . 2 - gpyagéuevol
ap1Buo epyadopevwv

3+ gpyalopevo




FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon kard Katnyopigg

POVTEAQ avAAUONC KATA KATNYOPRIEC

O Baoikn mapadoxn: O pubudg yéveong YETOKIVACEWV O€ KAOE
Kartnyopia Tapauével oTabepdg (OnA. gival yia 6An Tnv TTepiodo
TTOU ava@EPoVTal Ol TIPORAEWEIG

i i
Pt)= D Hipu®X fimn
k,m,n
P! (t) = 0 apIBUOG TWV PETAKIVACEWY TTOU TTapdyovTal oTnyv {wvn i
aTOV XPOVIKO opifovTa Twv TTPORAEWewWY £

i
Hk,m,n (t) = 0 apIBUOG TWV VOIKOKUPIWY {®dVN i TTou TTpoBAETTETal OTI
Ba avrikouv aTnv katnyopia k,m,n, otov Xpoviko opiovra ¢

fk,m,n = 0 pUBPOG TWV PETAKIVACEWY (TTX. HETOKIVIOEIG/NUEPQ)
TTOU TTaPAyovTal aTrd éva VOIKOKUPIG TTOU AVHKElI OTHV

katnyopia k,m,n - TTOpauével GTOBEPOG

FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon kard Katnyopieg

povTéAa avaAuanc KaTd KATNYOoPIEC
ATIAG TTapddelypa

MeTaKIVAOEIG avd MéyeBog Noikokupiou
Noikokupi6 1 2 3.4 5+
0 0.27 0.45 0.52 0.57

Id1okTnoia I.X. 1 0.46 1.04 1.31 1.77
2+ 0.47 1.07 1.56 217

MéyeBog Noikokupiou

Karavopun Noikokupiwv
avd Méye@og & I1810kT. IX 1 2 3-4 5+
0 10% 5% 10% 5%
IdlokTnoia I.X. 1 5% 5% 10% 15%
2+ 5% 5% 10% 15%

TTéoec peTakivioeig TTapdyovTail edv n {wvn amoteAcitar amé 1000
VOIKOKUpPId ?




FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon katd Karnyopieg

MeTakivioeig avd MéyeBog Noikokupiou
A VOIKOKUPIO 1 2 3-4 5+
( ) 0 0,27 0,45 0,52 0,57
I151okTnoia IX 1 0,46 1,04 1,31 1,77]
2+ 0,47 1,07 1,56 2,17|
Katavopn Noikokupiwv Méy£8o¢ Noikokupiol
(B) avd péyeBog kai
I51okTnTia IX 1 2 3-4 5+
0 12% 5% 10% 5%
I181okTnoia IX 1 7% 5% 10% 15%
2+ 1% 5% 10% 15%
ZYNOAIKOZ APIOMOZ NOIKOKYPIQN = 10(:0
‘L Ap1BGG VOIKOKUPIWY MéyeBog NoikokupioU
— avd karnyopia 1 2 3-4 5+
(I'=1000 x (B) 0 120 50 100 50
I51okTnoia IX 1 70 50 100 150
2+ 10 50 100 150
ZUV°A'K?§ aplepé’g Méy£8og NoikokupioU
HETOKIVACEWY avd
( A)=( A) X (l") Karnyopia 1 2 3-4 5+
0 32,4 22,5 52 28,5
IS1okTnoia IX 1 32,2 52 131 265,5
2+ 4,7 53,5 156 325,5
ZUVOAIKOG apPIBUOG HETAKIVIOEWV 1156

Méoog apIBu6G HETAKIVITEWY OVO VOIKOKUPIO GTNV TTEPIOXN HEAETNG 1,1558

FENEXZH METAKINHZEQN: d & Karnyopieg

Av yia To £T0G TTPOBAEWNG TWV HETOKIVACEWY, EKTIHATAI OTI GTNV TTEPIOXT HEAETNG Ba UTTAPXOUV
ouvoAIkd 1500 voIKOoKUpIG Kal N KATAVOWRA Toug ava Katnyopia 18iokTnaiag IX kai yeyéBoug
VOIKOKUpIOU diveTal atrd Tov Trivaka (E), va utroAoyioBei o peAAOVTIKOG pécog apiBuog

METOKIVAOEWY avd VOIKOKUPIO. MEAAONTIKH KATAZTAZH

npoBAm?p:vn . MéyeBog NoikokupioU
Karavopn Noikokupiwyv
(E) rav
avd péyebog kai
I51okTnoia IX 1 2 3-4 5+
0 5% 3% 5% 2%
I181okTnoia IX 1 14% 7% 14% 17%
2+ 1% 5% 11% 16%
MNPOBAEMOMENOZ ZYNOAIKOZ APIOMOZ NOIKOKYPIQN = 1500
l/ ApI1OOG VOIKOKUPIWV MéyeBog NoikokupioU
_ avd Karnyopia 1 2 3-4 5+
7)=1500 x (E
( ) ( ) 0 75 45 75 30
1310kTnoia IX 1 210 105 210 255
2+ 15 75 165 240
ZuvoAikég apiBuodg Méy£00g Noikokupiol
METOKIVACEWYV avd
(H) = (Z) X ( A) Karnyopia 1 2 3-4 5+
0 20 20 39 17,
I181okTnoia IX 1 97 109 275 451
2+ 7 80 257 521
ZUVOAIKOG apIBUOG HETOKIVCEWY 1894

M£oog apIBuOG HETOKIVOEWY OV VOIKOKUPIO OTNV TTEPIOXN HEAETNG 1,2629




FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon kard Katnyopigg

MOVTEAQ avAAUONC KATA KATNYOPIEC

O EmAoyn Twv KATNYORIWV

O puBubG TWV PETAKIVAGEWY fk’m,n utroAoyiceTal atrd oToIxEia TTOU
OUAAéyovTal aTTO €peuveg o€ OeiypaTa ammd Ta VOIKOKUPIA KGBe
kartnyopiag. To péyebog Tou deiypaTog TrpoadiopileTal Ye Baon TIg
OTATIOTIKEG HEBOOOUG TNG delyaTOANWIaG.

O 1TpoadIoPICUEG TWV KATNYOPIWV TTPETTEI VA YiVEI £TCI WOTE N TUTTIK
atroKAION TNG KATAVOUNAS TOU f}"m,n va eAQXICTOTTOIEITAI.

FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon kard Katnyopieg

MOVTEAQ avAAUONC KATA KATNYOPIEC

0 MNAsovekTipara Tng peBoGdoU :
= H karnyoplotroinon gival aveaptntn atmod 1o {wviKe ouoThua
= H pop@r) TnG oX£0NG METAEU PETOKIVIOEWY KAl TWV ETTEENYNUOATIKWV
METABANTWV eV TTPOCBIOPICETAI EK TWV TTPOTEPWV (7). ypauuiky,
HLOVOTOVIKT] )
= O1 oxéoeig uTropei va dla@épouv aTé KaTnyopia ae katnyopia (zy. Ot
EMTTOCEIS TNG UETOPOANGS TOV eYEBOVS TOV VOIKOKVPLOD Yio. vOIKOKVPId e 1 1

2 LX. umopei va. efvar Si0popetixég)

O MeiovekThpara TNG HEBGdoU:

= Agv EMTPETTEI TNV £EAYWYH CUUTTEPACTUATWY YIA KATNYOPIES TTEPA
auTwyv TTou TrepIAapBdvovtal oTnv avaAuon Tou €Toug BAaon

= Agv UTTAPXOUV OTATIOTIKEG HEBODOI EAEYXOU TNG AEIOTTIOTIAS TWV
TTPORBAEWEWV

= AmraiTei peyaAa deiypata

= Aev UTTAPXEI CUYKEKPIPEVN HEBOBOG ETTIAOYNG TWV KATNYOPIWV —
amaiTei pia pakpd diadikacia «SOKIYAG — Kal — AdBougy




FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon MaAivdpoéunong

povTEAQ avaAuonc TTaAivopounonc

Q Ek@pdlouv Tov apiBud Twv TTapayOueEvwY 1 EAKOUEVWV
METOKIVACEWY aav guvdpTnaon TwV KOIVWVIKO-OIKOVOMIKWYV Kal
AOITTWV XOpaAKTNPIOTIKWY K&BE {wvng.

a O1 cuvapTtnoelg ival ouvABWG YPOUUIKEG - UN YPAMMIKEG OXETEIG
MTTOPOUV VA PETAOXNKATIOO0UV O¢ YPAUUIKEG JE KATAAANAO
METAOXNMATIOUO TWV PETARANTWY,

mX. y=ap <logQy) =log(a)+x.log(h)

Q H popon TG cuvapTnoIoKAG OXEONG KAl O TINEG TWV TTAPANETPWV
(ouvteAeoTwv) uttoAOYiICOVTOI XPNOIMOTTOIWVTAG TNV Bewpeia TNG
avaAuong TTaAivopoOunaong aTod TNV OTATIOTIKNA.

FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon MaAivdpoéunong

O wia Tumkn Mop@n evog HOVTEAOU yEVEONG PETAKIVIIOEWV Eival:

Y=a+p,.x, . x,F cec. +8,.x

4 4

foly[oll]

Y = g§aprnuévn petaBAnTt dnA. 0 apIBUGS TwV TTApaAyOUEVWV
1 EAKOUEVWV PETAKIVIIOEWY O€ pia {wvn

X; = avedaprnreg (ETEENYNUATIKEG) HETARBANTEG ONA. OI TINEG TWV
TTapayOvTwy TToU £TTNPEALOUV TOV ApIBPO Twv
METOKIVATEWY, TTX. MO €1068nUa VOIKOKUPIOU, apIBuog
VOIKOKUPIWYV, péon 181okTnoia IX avd voikokupid, péco
MEyEBOG voikokupioU K.a.

a, f; = TapAUETPOI/CUVTEAEDTEG TOU HOVTEAOU TTOU TTpoadiopiovTal

oTnv @Aacn TnG Baduovéunong




FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon MaAivdpoéunong

0 MpoiTtroBéceic via Thv Xpion TS NEBOGdoV ypauuIKAC TTaAivopounong

= [a dedopévn TIUA TG ) TwV
ave¢apTNTWV PETARANTWY, N
KATAVOUR TWV OQAAPGTWY
atrékAIonG TTPETTEN va EXEl PN
Tiun 0 kal oTaBepn diakupavon

QVEGAPTATWG TNG TIUAG TWV X;

2T0IXEIO yIa Ta oTToia N dIOKUPAVON TOU OPAAPATOG OV gival 0TaBEPN
ovopudlovTal eTEpooKedAOTIKA. MovTéNa ypauuIKAG TTaAIvOpdunong
TTOoU TTPOCdIopifovTal aTTd ETEPOOKEDAOTIKA OTOIXEIO Eival avakpifn

= O1avegaptnTeg yeTaBAnTéG Oev ouaxeTiCovtal. Av ouoxeTiCovTal TOTE
dev gival duvaTov va TTpoadioplodei n emidpaacn TNG KGBe piag otnv
TIHA TNG €gnPTNHEVNG HETARANTAG. H UTTapgn ouyypappikoTnTag
METAgU dUOo PeTaBANTWY UTTOPEi va 0dnyACEl o€ TTAPAAOYEG HOPPEG
TNG OUVAPTNOIAKNG OX€0NG TOU HOVTEAOU

FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon MaAivdpoéunong

O Ta oTddia TPoodiopiopoU evog HovTEAOU ypaupIKAG TTaAivépdunong

O uTTOAOYIOHOG TWV TIMWV TWV CUVTEAECTWV TNG YPAUMIKAG OXEONG
BagileTtal oTNV apyr Twv EAAXiOTWV TETPAYWVWYV. Ta TTPoypAuHaTa
OTATIOTIKAG avAdAuong Kai spreadsheets uttohoyifouv Toug
OUVTEAEDTEG €VOG HOVTEAOU OTAV N HOPPF) TOU €XEl KABOPIOOE.

H diadikaoia avamTuéng eVOANAKTIKWV HOPPWY POVTEAWY Kal
agloAdynong Twv atmoteAeoudTwy, TTEpIAaUBavel Ta akdAouba oTddia:

1. EmiAoyn Twv ave§apTnTwyv HeTafAnTWY TT0U Ba £€eTacBoUv Kal
mBavd va TTEPIAN@OoUV OTO PHOVTEAD

2. AvdAuon Tng oxéong kale ave§apTnTng METABANTAG ME TNV
e§apTnuévn petaBAnTA. Av ] oxéon PE PIa aveEdpTnTn HETABANTA
O¢ev gival ypappikr, digpeuvdral n duvardTnTa XPNoINoTToinong
KatdAAnAou peTaoxnUaTIoPoU




FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon MaAivdpoéunong

0 To oTddia TTpoadiopIouoU £VOC HOVTEAOU YPOAUMIKAC TTOAIVEpOUNONG
(cvvéyeia)

3. YmoAoyiopdg Tou Trivaka CUVTEAECGTWY CUOXETIONG VIO OAa Ta
duvatd Ceuyn PETABANTWY (aveEAPTNTWY PETARANTWY PETAEU TOUG
Kal ge Tnv e€aptnuévn PetaBAnTh). Ze mrepitrrwon mou dUo
METABANTEG gival ouyyPAUIKEG ETTIAEYETAI HOVO dia yia va TTEPIANQOET
OTO JOVTENO (gKEiVN TTOU £XEI TN JEYOAUTEPN CUOXETION UE TNV
avegdpTNTN Kal TTOU YIO TNV OTTOi0 UTTOPOUE VA KAVOUUE Q&IOTTIOTEG
TTPORAEYEIG)

4. YToAoyIOHOG TWV CUVTEAEOTWYV TNG ox£ong TTaAivopounong. Ol
avegdpTnTeg HETABANTEG eiI0dyovTal OTAdIAKA OTNV £icwan Kai
utroAoyidovtal KaBe @opd ol dIAPOPOI OTATIOTIKOI SEIKTEG. 2 € KAOE
oT1adI0, Yo PeTABANTH TTaPAUEVEl OTNV €EI0WON A ATTOPPITITETAI
avaAoya pe Tnv oUPBOAA TG 0TV au§non Tng akpipeiag Tou
MovTéAOU.

5. YmoloyilovTtal Ta TEAIKG OTATIOTIKA PEYEDN KOl EAEyXETAI N
agloTmoTia Tou HovTéAOU

FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon MaAivdpoéunong

0 To oTddia TpoadiopIouoU EVOC HOVTEAOU YPOUMIKAC TTOAIVEpOUNONG
(cvvéyela)

O Ta oTaTioTIKG Pey€On TTou uttoAoyidovTal ival

a) o ouvTeAeoTAG TIPOadIopIoHoU R? (correlation of
determination) | OUVTEAEDTNG CUOXETIONG R.
R? x 100 = 10 TT0G0C0TO TNG OUVOAIKAG YETARANTOTNTOG TNG
eCaptnuévng PeTaBANTAG TTou €€nyeiTal atmd TNV oxEon NG
TTaAIvdpouNong

b) To péoo TeTpaywviké oc@AaApa ekTipnong (standard error of
the estimate). XpNOIMOTIOIEITAI YIO VO CUYKPIBOUV Ta
ATTOTEAEOPATA TOU PHOVTEAOU WE TIG TTPAYHATIKEG TIMEG TTOU
peTpABnkav. loxuouv o1 akdAouBeg OxXETEIg

y*-St.Err < y <y*+ St Err pe mBavotnTa 68,27%
y*-2St. Err < y < y*+ 28t Err pe mBavornTta 95,45%

OTTOU y N TTPAYMATIKA TIUA TTOU PETPAONKE, Y* N TIUA TToU
utroAoyicel To povtéAo Kal St. Err To @AApa ekTINNONG.




FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon MaAivdpoéunong

0 To oTddia TTpoadiopIouoU £VOC HOVTEAOU YPOAUMIKAC TTOAIVEpOUNONG
(cvvéyeia)

O Ta oTamioTIKG YeyEBn TTou uttoAoyidovTal givail

c) O Aé6yog t (-ratio) TTOU XpnOIUOTTOIEITAI YVIA VO BlEPEUVNOEI N
OTATIOTIKA ONUAVTIKOTNTA KABE CUVTEAEDTN.
O Aoyog t ouykpiveral ge Tnv katavopr t-Student, pe Babuod
eAeuBepiag v-k (v gival To péyeBog Tou OeiyuaTog Kal K o
apIBu6g Twv PETaBANTWY oTnV g€icwaon TTepIAapBavouévng
Kal TNG aveEapTnTNG)
Edv n atrdAuTtn TiyA Tou t-ratio evog ouvTeAEDTH gival
peyaAuTepn atrd Tnv TiPn Tou t-student atmd Tov oxeTIKO
TTivaka (yia 0ed0pEVO TO ETTITTEDO EUTTIOTOOUVNG) TOTE N TIUN
TOU OUVTEAEOTN €ival OTATIOTIKG ONUAvTIKH (dnA. £X€I TINA TTOU
oTaTIOTIKG givar didgopn atré 1o undév). Av cuufaivel To
avTiOETO TOTE N OXETIKA METABANTA ATTOPPITITETAI KAl OEV
XPNOILOTIOIEITAI OTNV CUYKEKPIYEVN CUVAPTNOIOKA oXéon
TTOU BIEPEUVATAL.

FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon MaAivdpoéunong

Eivau to aoteiéouata tng wolivopounens Loyika2?2??

‘Eva «0WOTO OTATIOTIKA» JOVTEAO BEV onuaivel atrapaitnta Ot gival Kal
owaTO PJoVTEAO TTPOLRAEYNS

Oa TpETTel va eAeyxBouv :

o To uéyedog Tou oTaBePOU OpoU dev TTPETTEI VA €ival JEYAAO.
OewpnTiKd N ypauun TNG TTaAivdépdunong Ba TTpETTel va dIEPXETAl aTTO
10 0. AUuTS OWwg B¢V gival TravTa duvaTto. To TTPAoNPO Kal To PéEyeBog
NG oTaBePdg Oev TTPETTEI VA Eival TETOIO TTOU VO GUVETTAYOVTAI
TTAPAASYEG EKTIUATEIG (TT.X. UYNAS apIBUO apvnTIKWY PETOKIVIICEWY)

o To povtéAo TrpéTTel va TTepIAauBavel JeTaBANTEG TTOU OXETICovTal PE
XAPAKTNPIOTIKA TWV METAKIVOUNEVWYV /KAl SpACTNEIOTATWY TTOU
Oev TTapapévouv apeTaBANTa, aAAG TTou e§eAicoovTal (TT.X. £1000nua,

I010KTNoia X, ETMIQEAVEID EPTTOPIKWV KEVTPWVY KATT)




FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon MaAivdpoéunong

Eivou ta aroteléonara tng maiivopounonc rovia2???

o O1 TpoBAEWEIG TWV HEAAOVTIKWYV TIHWV TWV AVEEAPTNTWV
MeTaBANTWY (TToU TTEPIAAPPBAVOVTAI OTO HOVTEAO) TTPETTEI VA Eival
agIOTTIOTEG

o To TpAanNuo Kal TO HEYEBOG TWV CUVTEAECTWYV TTPETTEN Va gival
OUPQWVO e Tov BaBud kai Tov TUTTO TNG ETTIPPONAG TTOU £XEI N
avegapTnTn METARANTA OTIG TINEG TNG €€apTNUEVNG PETABANTAG (TTX. TO
TTPOCNUO TOU OUVTEAEDTH) TOU TTANBUGOU a€ £va UOVTEAO
TTOPAYOUEVWY UETAKIVAOEWY OEV UTTOPEI Va gival apvnTiKO, OUTE N TIUA
TOU va gival diapopeTIKAG TAENC ueyEBouc atTd OTI 0 PECOC PUBUAC
UETAKIVITEWY ava ATouo)

FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon MaAivdpoéunong

Ilpotoromoinon a0poictikmy usyelwy n uécwv opwv?

0 Turmromoinon afpolIoTIKWVY PeyeBwY ava Lwvn, TTX.

OUVOAO PETOKIVAOEWY =
f (oUvolo epyalopevwy, ouvolikdg apiBudg IX, ....)

Y,;=8,+ 5. Xy + B Xpi+... + B X+ E;

0 Tumomoinon uéocwy 6pwv TTY., ocpdipa

METAKIVATEIG/VOIKOKUPIO =
f (IX ava voikokupid, epyaldpevol ava vorokupio, ...)

Yi=PByt Brxyit Byxgi .o +Pexte;

kai H; gival 0 apiBuég Twv VOIKOKUPIWY ava {uwvn




FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon MaAivdpoéunong

Ilporvoromoinon alpoictikmy usyelwv n uéocwv opwv?

a Oiduo egiIowoelg gival o1 idieg dedopévou 6T TTpooTTaBouyv va
e¢nyRoouv Tnv YETABANTOTNTG TOU APIBUOU TWV PETOKIVIOEWY OQV
OUVAPTNON CUYKEKPIUEVWY TTAPAYOVTWV.

Q H diagopd evrotideTal oTnv Katavour Tou o@dAuarog. H atraitnon yia
oTaBePA dIaKUPAvVON PTTOPED va I0XUEl KAl yIa TIG dU0 HOPPEG
HOVTEAWV pévo 6Tav 0 apIBU6g Twv voikokupiwy H; eival otabepdg yia
OAeG TIG CWVEG.

O Aedopévou 6T Ta aBpoIaTiKG PeyEBn oxeTiCovTal Pe To HEyeBOG TNG
Cwvng, To pEyeBOGg Tou OPAAUATOG OXETICETAI hE TO PEyEBOG TNG CWvng,
OnA. eppavieTal eETEPOOKESATTIKOTNTA, N OTIOIO EAQTTWVETOI OTAV
avaAuoupe og emiTredo voikokuploU (Siaipolpe pe H; )

» Oa TPEETTEI va ETTISIWKETAI I KATOOKEU MOVTEAWV ME
METABANTEG TrOU Bev oxeTi{ovTal pE TO péyedog TG {wvng

» H povada avadAuong Trou ev3eikvuTal €ival TO VOIKOKUPIO

FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon MaAivdpoéunong

0 Aiadikagia TPOBAEWNE TWV NEAAOVTIKWYV PETAKIVATEWY

1. ZuAAoyn oToixeiwv aTrod TNy uTTdpyxouoa KaTdoTacon (£10G Baan)
OXETIKA HJE TOV APIBPO TwV YEVOUEVWY PETAKIVACEWV ¥, KAl TIG TINEG
TWV SI0POPWV TTOPAYOVTWY TTOU TIG ETTNPEACOLY, X, X, . ., X,

v

2. Tlpoadiopiopdg TG e€icwang TTaAIVOPOUNONG TTou TrEpIAauBAveEl
Q) TN HOPQI TNG CUVAPTNOIAKAG OXE0NG ONA. TTOIEG ETTEENYNUOTIKEG
METOBANTES TTEPIAaBAvVOVTal Kal B) OI TIMEG TWV TTAPAUETPWY S,

ﬂz’ ’ﬂv

3. H egiowon amoteAei To povTéAo TnG TTapaywyng (A €AEnG) Twv
METAKIVAOEWY. XPNOIMOTTOIWVTAG TIG HEAAOVTIKEG TINEG TWV
€MEENYNUOTIKWY PETABANTWVY UTTOAOYiI(OUUE TOV OPIBUO TWV
MEANOVTIKWYV PETAKIVACEWY




FENEZH METAKINHZEQN: AvéAuon MaAivdpopnong

EAKOUEVEC UETAKIVAOEIC

O O lMpooeAkudueveg MeTakiviioeig TTopoUv va TTpoadiopicBouv
avaAUovTag TiIG dpaocTnPEIGTATEG TTOU TTPOCEAKUOUV PETAKIVAOEIS.

O Merakivioeig MNMpooegAkuovtal o€ didpopeg {wves. O apiBuog Twv
METAKIVAOEWV £EOPTATAI ATTO TO XAPAKTNPIOTIKA TNG KABE {wvng,
TT.X. TOV apiBuo kal Péyebog Twv dpacTnpIoTTwy TTou AauBAavel
XWpa o€ KaBe Cwvn.

a O idieg péBodol xpnaoiPoTrololvTal yia TNV TTPOTUTTOTIOINGN TWV
TIPOCEAKUOUEVWY UETOKIVATEWV, GAAG 01 avEEAPTNTES
METARANTEG ival TTPOQAVWG SIAPOPETIKEG.

= AtraoxoAnon
= Eptropikr) Apaotnpiotnta

= [lukvoTNTa APACTNPIOTATWY

FENEXZH METAKINHZEQN: AvdAuon MaAivdpoéunong

E¢100ppOTTNON TWV GUVOAIKWYV UETAKIVIOEWV

QO To ocUvoAo TwV TTAPAYOUEVWY KAl EAKOPEVWYV PETAKIVACEWY OTNV TTEPIOXN
MEAETNG TTPETTEN va gival To i010. ZuvABwG Opwg dev gival, dedopévou 6Tl Ta
peyEBN auTd uttoAoyidovTal XpNOIJOTTOIWVTAG DIAPOPETIKG LHOVTEAQ.

O Emeidn Ta yovréAa TTopaywyng HETOKIVAOEWY gival GUVABWG TTI0 akpIfRn
aTTé Ta JOVTEAD €AENG PETAKIVAOEWY, OUVIBWG O GUVOAIKOG apiBuog Twv
EAKOUEVWV PETAKIVAOEWY TTPOCAPUOLETAI OTOV OUVOAIKO apIBUo Twv
TTOPAYOUEVWY PETOKIVAOTEWY 2 P,

XPNOIPOTTOIWVTAG Tov TTapayovia F - F = z 1
k4

P, = napayopeveg PETAKIVACEIG and {wvn z
A, = eAKOPEVEG PETAKIVACEIG OTNV Z
‘ A, =FxA,

A’, = €El00ppPONNUEVEG HETAKIVIOEIG




FENEXZH METAKINHZEQN: Aoknon MaAivépopnong

EmAEETE Eva atTd Ta TTAPAKATW POVTEAD EAENG PETOKIVAGEWV KAl
egnyeiote yiati. To pé€yeBog Tou deiyparog givar 300.

(1) Y =135+ 0,91.X1 R2= 0,905
5,2) (7,2)
@) ¥ =35+015X,+0,61.X, +0,25.X Al
6,1) (2.1) ? (2,6) 3 (1,8) 4 R?*=10,925
3) Y=-1.7+2,61.X,-1,78.X
o (-1,7)  (9,8) ! (-’9,1) ¥ R?=10,996

Q Y cival o1 YETAKIVACEIG UE OKOTTO TNV £pyaadia TTou EAKovTal aTnv {wvn

0 Xl n O'UVO)\IKI"] G'ITGO'X(I))\I']UI'], nIVC(Kdg OUVTEAECTWV OUOXETIONG

X, n amacXéAnon otny R I
&opnxgvia, X5n : X, 1,00 | 0,48 | 0,97 | 0,11 | 0,99
aTTO0XGANON OTO ENTIOPIO Kal = [ 1.00] 031 | 006 | 0.96
X, n amaoyéAnon oe X, ; - | 1,00 | 0,08 | 055
UTTNPETIEG X, ; } - | 1.00 | 012
Y ) ; - - [ 100

FENEXZH METAKINHZEQN: Aoknon MaAivépopnong

= A6 TOV TTVOKO TWV CUVTEAECTWV CUCXETIONG TTPOKUTITEI OTI UTTAPXE! IOXUPN
OUOXETION PETalU Twv PeTaBANTWY X1 Kal X2, Kal TNG e€apTnuUévng
peTaBANTAG Y.

=  Ymdpyel upnAr ouoxEtion HETagu X1 kal X3 yeyovog TTou uTTodnAwvVeEl OTI
METABANTEG QUTEG €ival CUYYPAUUIKES KAl ETTOPEVWG OEV UTTOPOUV Va
XpnoigotroinBouv yadi ato idlo PovTéAo

= 370 PovTéAo (1) 0 ouvTeEAEDTHG TTPOadIopIoHoU R2 gival apkeTd uwnAdg Kai ol
OUVTEAEOTEG TOU HOVTEAOU OTATIOTIKG ONUAVTIKOi OEOOPEVOU OTI Of TIMEG TWV
AOywv - t gival upnAoTEPES TTO TNV Kpioiun TIMA 1,645 yia 95% etriredo
eUTMIOTOOUVNG KAl TO PEyEBOG Tou deiyuaTog TTou €xoupe. H TIuA TNG
oT0a0epdg gival axeTIKd uwnA aAAd Ox1 o€ BaBuod TTou va KAvel ToO JOVTEAO [N
atrodeKTO

= 2710 POVTEAO (2) 0 cuVTEAEGTAG TTIPOGBIOPICHOU gival EAAPPE UYNAOTEPOG ATTO
TO PoVTEAO (1), Kail o1 TINEG TwV AOywV-t gival EAa@pd uPnAOTEPES ATTO TNV
Kpioiun TIun yia To p€yeBog Tou SEiyPaTog TTPOKUTITEI OTI Ol CUVTEAEOTEG Eival
OTATIOTIKA GNPAVTIKOf




FENEXZH METAKINHZEQN: Aoknon MaAivépopnong

= 2710 PovTéAo (3) 0 ouvTEAEOTHG TTIPOadIopIauoU R2 gival o uwnAdTEPOG, OAAG O
OUVTEAEOTAG TNG METABANTNAG X4 gival apvnTikGG TToU anuaivel 6T av 0 apiBuog
TWV gpYyadopévwy OTIG UTTNPEDIEG augnBei, o apIBudg TwV PHETAKIVATEWY YIa
epyaocia Ba peiwdei yeyovog TTou gival TTapdAoyo. ETTopévwg 1o povTédo (3)
ATTOPPITITETA.

=2 Metagu Twv povréAwv (1) kai (2), To (2) TTapoucialel eEAa@pd UPNASTEPO
OUVTEAEDTH TTPOCOIOPICHOU Kal XaUNAGTEPN OTABEPAd, ETTOPEVWG EXEI EVa
TpoBadiopa évavti Tou (1), av Kal To6oo To (1) 600 Kai To (2) gival aTTodeKTA.

= To povtého (1) ival atrAoUaTEPO Kal TIPORAETTEI TIG JETAKIVIOEIG OTTO TO
oUvolo Twv Béoewv epyaaiag. ‘Opwg eav o1 SIaPOPETIKOI TOPEIG aTTaaXOANCGNG
£XOUV DIOQOPETIKEG ETTITITWOEIG GTOV PUBUO YEVEONG TWV UETAKIVIOEWY, TOTE
auTo To PovTéAo Ba Bwael agIOTTIOTEG TIPOBAEYEIG, HOVO OTNV TTEPITITWAN TTOU
TO pePIOIO Tou KABE Topéa atraoxdAnang aTo alvoAo Twv Bécewv epyaaciag
TTapapeivel oTabepd aTo PEAAOV.

= To povtélo (2) avattapioTd TIG OIAPOPETIKEG ETTITITWOEIG TTOU OIAPOPETIKOI
TOMEIG aTraoXdAnong €xouv aTov PUBUG YEVEGNG TWV METAKIVAGEWY KAl WG €K
ToUTOU €x€l KAAUTEPN IKAVOTNTA TTPORAEWNG TWV HEANOVTIKWV PETOKIVAGEWV
IDIITEPA TE TTEPITITWOEIG TTEPIOXWYV OTTOU TTPORAETTOVTAI PETARBOAEG OTOV TUTTO
Twv Béoewv amaayoAnong TTou Ba TTPOTPEPOUV.

FENEXZH METAKINHZEQN: Aoknon MaAivépopnong

= [lporteivetal To govTéEAO (2). Opwg n TeAIKA €TTIAOYR oTnVv TTPAEN Ba TrpéTrel va
OXETICETAI KA JE TNV AIOTTIOTIA TWV TTPOBAEWEWV TWV ETTEENYNHATIKWV
peTaBAnTWv. Edv dev gival duvaTdv va £xoupe aglotoTeg TTPOBAEWEIG Twv X2,
X3 kai X4, 1) o1 TpoBAEWeIg Twv X2, X3 Kal X4 gival TTOAU AlyOTEPO agIOTIOTEG
atrd 611 o1 TTPORAEWEIG TOu X1, TOTE OTO CUYKEKPIPNEVO TTAPASEIYUA TO JOVTEAO
(1) Ba eival TTpoTiunTéD (BEdOPEVOU OTI OTTWG £XEI NON avagepBEei Exel uPnAd
R2 ka1 oTaTIOTIKG ONUAVTIKOUG OUVTEAEDTEG e AoyIKG TTpOaNua).




